Pułtusk, 7.07.2006r.

Modyfikacja

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

dot.: „Wymianę stolarki okiennej w Liceum Ogólnokształcącym im. Piotra Skargi w Pułtusku”

Na podstawie art. 38 ust. 4 Liceum Ogólnokształcące im. Piotra Skargi w Pułtusku  dokonuje modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w następujący sposób:

skreśla się pkt III SIWZ

pkt III SIWZ przyjmuje następujące brzmienie:

III. OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia są roboty budowlane polegające na:

- wykonanie wymiany zniszczonej stolarki okiennej na nowe okna zespolone z drewna sosnowego w kolorze białym wypełnione szkłem zespolonym 4/16/4 o współczynniku przenikalności cieplnej U=1,1 , szprosy zewnętrzne nawierzchniowe ~35mm, okna podzielone na dole słupkiem ruchomym,

- obsadzenie podokienników z konglomeratu w kolorze białym o grubości 30mm i szerokości zabudowy 600mm,

- wymiana starych drzwi zewnętrznych na drzwi z drewna sosnowego w kolorze brązowym wypełnione na górze szkłem zespolonym bezpiecznym 33-1/16/4 o współczynniku przenikalności cieplnej U=1,1, reszta zabudowana, drzwi otwierane na zewnątrz,

– prace wykończeniowe i uzupełniające.

Kod CPV

45.00.00.00 – Roboty budowlane

45.42.11.00 – Instalowanie drzwi i okien i podobnych elementów

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia i przedmiar robót przedstawiony został w kosztorysie ofertowym oraz rysunkach technicznych okien i drzwi /załącznik do niniejszego pisma/ stanowiących integralną część niniejszej SIWZ.

Załącznik

RYSUNKI TECHNICZNE OKIEN I DRZWI

1. Budynek główny
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1 sztuka / drzwi dołem zabudowane /

2. Drzwi zewnętrzne – wyposażenie : 1 zamek , klamka , próg niski .
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3. Łącznik
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